

К друзьям в Росток

Гастрольные маршруты

После успешных гастролей по сельским районам республики домой возвратились актеры Государственного академического театра драмы Латвийской ССР им. А. Упита. С рижанами коллектив театра встретится в конце месяца, а сейчас здесь ведется напряженная работа. Идут последние перед поездкой в Германскую Демократическую Республику репетиции.

О том, как идет подготовка к этим ответственным гастролям, мы попросили рассказать директора театра Валдиса Блаума.

— Нынешняя поездка в Росток — результат длительного сотрудничества, которое установилось между нашим и рос-

токским театрами. Этот визит — ответ на прошлогодние гастроли ростокских актеров в Риге.

К поездке в Росток мы готовимся очень серьезно. Зрители увидят одну из самых крупных наших постановок — «Дачники» Максима Горького. Спектакль этот получил высокую оценку и зрителей, и критики.

Наряду с «Дачниками» наши друзья смогут посмотреть концертную программу «Рига приветствует Росток». Первое отделение концерта составлено из стихов латышских и других советских поэтов на немецком языке в исполнении народной артистки СССР Лидии Фреймане, народной артистки республики Эльзы Радзинь и заслуженного артиста республики Юрнса Леяскална. Второе отделение концерта познакомит немецкого зрителя с музыкаль-

ными страшицами наших театральных постановок. Прозвучат песни из трилогии «Бескрылые птицы», спектаклей «Однажды в новогоднюю ночь» и «Лидиома».

Выедем в ГДР 25 сентября, а 27 в большом зале Ростокского театра дадим первое представление.

На снимке: директор театра В. Блаум, начальник управления театров и музыкальных учреждений Министерства культуры Латвийской ССР И. Филинсон, режиссер М. Кублиньский и главный режиссер театра народный артист СССР А. Янушман обсуждают рекламу гастрольных спектаклей.

Фото П. Циманиса

